
Δίνονται οι συναρτήσεις 𝑓, 𝑔 με τύπους 

𝑓(√𝑥) = √𝑥 + 1, 𝑥 ∊ [0, +∞) και 𝑔(𝑥) = 𝑒𝑥 , 𝑥 ∊ ℝ αντίστοιχα. 

α) Να δείξετε ότι 𝑓(𝑥) = √𝑥2 + 1 , 𝑥 ∊  [0, +∞). 

β) Να ορίσετε τη συνάρτηση ℎ = 𝑔 ∘ 𝑓. 

γ) Έστω ℎ(𝑥) = 𝑒√𝑥2+1 , 𝑥 ∊ [0, +∞) 

γ1) Να αποδείξετε ότι η συνάρτηση ℎ είναι γνησίως αύξουσα. 

γ2) Να αποδείξετε ότι ℎ(𝑥) ≥ 𝑒 , για κάθε 𝑥 ∊ [0, +∞). 

γ3) Να λυθεί η εξίσωση ℎ(𝑥) = 𝑒2. 

γ4) Να λυθεί η ανίσωση ℎ(𝑙𝑛𝑥) + ℎ(𝑥2 − 1) ≤ 2𝑒. 

γ5) Να λυθεί η ανίσωση ℎ(𝑥2) ≥ 𝑒√2. 

γ6) Να λυθεί η εξίσωση ℎ(𝑥) + ℎ(𝑥3) = ℎ(𝑥2) + ℎ(𝑥4). 


